

TÁJÉKOZTATÓ A LANGUAGECERT VIZSGÁKKAL KAPCSOLATOS KÜLÖNELJÁRÁSI DÍJAKRÓL

	magyarázat ¹	határidő ²	hogyan kell jelezni	Szolgáltatási díj
jelentkezés vizsgára pótjelentkezési időszakban		a megadott jelentkezési határidő utáni hét második munkanapja	nem kell külön jelezni	4000.- (vizsgadíjon felül)
visszalépés	A vizsgaközpont vezetője dönt az engedélyezésről egyéni elbírálás alapján.	legkésőbb 2 héttel a vizsga előtt	online vizsgafiókban (https://lcert.nyelvvizsgajelentkezés.hu)	A pótjelentkezésig beérkezett kérelmek: a befizetett vizsgadíjat visszatérítjük, 3000.- kezelési költség levonása után. A pótjelentkezési határidő és a vizsgát megelőző 14. nap között beadott kérelmek: a befizetett vizsgadíj 50%-át fizetjük vissza.
halasztás	Halasztást csak betegség vagy komoly személyes problémára hivatkozva lehet kérni. Csak a következő vizsgaidőszakra lehet halasztani.	legkésőbb a vizsga utáni első munkanapon	online vizsgafiókban (lcert.nyelvvizsgajelentkezés.hu), (az esetleges orvosi igazolást mellékelni kell)	7000.-
eredménylap kiállítása	A vizsga részletes eredményéről állítunk ki eredménylapot.	eredményközléstől kezdődően	emailben (info@languagecert.hu)	ingyenes
betekintés a dolgozatba	Helyszín: LanguageCert Vizsgaközpont: 1095 Budapest, Soroksári út 48. Időtartama: max. 45 perc Vizsgaközpont által kijelölt időpontokban.	eredményközléstől számított 15 napon belül	online vizsgafiókban (lcert.nyelvvizsgajelentkezés.hu), legalább 24 órával a kiválasztott időpont előtt	ingyenes
betekintés a dolgozatba – vizsgáztatói konzultációval	A konzultáció során egy értékelő elmagyarázza a vizsgázó dolgozatának értékeléssel kapcsolatos részleteit és tanácsokat fogalmaz meg a sikeres felkészüléshez	eredményközléstől számított 15 napon belül	emailben (info@languagecert.hu) Időtartama: max. 60 perc Előre egyeztetett időpontban.	7000.- a szolgáltatás igénybevétele előtt meg kell érkeznie a díjnak a bankszámlánkra
felülvizsgálat – a dolgozat pontszámainak ellenőrzése	A felülvizsgálat során ellenőrizzük a pontozást és az összesítéseket.	legkésőbb az eredményközléstől számított 15. nap	online vizsgafiókban (https://lcert.nyelvvizsgajelentkezés.hu)	ingyenes
dolgozat újraértékelése	Harmadik értékelő újraértékeli a dolgozatot.	legkésőbb az eredményközléstől számított 15. nap	online vizsgafiókban (https://lcert.nyelvvizsgajelentkezés.hu)	7000.- szóbeli vagy írásbeli vizsga 10000.- komplex vizsga a szolgáltatás igénybevétele előtt meg kell érkeznie a díjnak a bankszámlánkra
egyéni bizonyítvány postázás	Az államilag elismert magyar vizsgabizonyítványt a vizsgázó írásos kérésére postán is elküldi a vizsgaközpont a vizsgázó által megadott postacímre.	Eredményközléstől számított 3 munkanapon belül kell jelezni.	online vizsgafiókban (https://lcert.nyelvvizsgajelentkezés.hu)	4500.- + ÁFA (5715.-) A díjat a Vizsgaközpont bankszámlájára kell befizetni az erről kiállított számla ellenében.

¹ A szolgáltatásokról részletesebb leírást a Vizsgaszabályzatban talál, amit a www.languagecert.hu oldalon teszünk közzé.

² A pontos dátumokat az aktuális vizsga naptárban találja meg, amit a www.languagecert.hu oldalon teszünk közzé.